
資料１－2

100通 51通 51.0％

碧南市

子育てに関するアンケート調査
（ひとり親家庭・就学前児童保護者）

単　純　集　計　表

配布数 回答数 有効回答率



ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
新川地区 11 21.6%
中央地区 8 15.7%
大浜地区 11 21.6%
棚尾地区 4 7.8%
日進地区 4 7.8%
鷲塚地区 5 9.8%
西端地区 3 5.9%
わからない 5 9.8%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
0歳 3 5.9%
1歳 5 9.8%
2歳 6 11.8%
3歳 11 21.6%
4歳 10 19.6%
5歳 16 31.4%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1人 31 60.8%
2人 11 21.6%
3人 8 15.7%
4人 0 0.0%
5人以上 1 2.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 20 100.0%
0歳 1 5.0%
1歳 3 15.0%
2歳 0 0.0%
3歳 2 10.0%
4歳 3 15.0%
5歳 10 50.0%
無回答 1 5.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
母親 51 100.0%
父親 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
配偶者がいる 0 0.0%
配偶者はいない 51 100.0%
無回答 0 0.0%

問3　きょうだいがいる場合は、末子の方の年齢をご記入ください。

問4　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。当てはまるものを１つご記
入ください。

お住まいの地域についてうかがいます。

封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。

問3　宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数をご記入ください。

問5　この調査票にご回答いただいている方の配偶者についてお答えください。当てはまるものを１つご記入ください。

問1　お住まいの地区として当てはまるものを１つご記入ください。

問2　宛名のお子さんの年齢をご記入ください。

問3　きょうだい数
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 25 49.0%
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 26 51.0%
日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 0 0.0%
緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 3 5.9%
いずれもいない 3 5.9%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.いる／ある 47 92.2%
2.いない／ない 4 7.8%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0%
祖父母等の親族 43 91.5%
友人や知人 32 68.1%
近所の人 2 4.3%
子育て支援施設（子育て支援センター、児童センター等）・NPO 1 2.1%
保健所・保健センター（子育て世代包括支援センター） 2 4.3%
小学校教諭 1 2.1%
保育士・幼稚園教諭 14 29.8%
民生委員・児童委員 0 0.0%
かかりつけの医師 4 8.5%
市役所の子育て関連担当窓口 1 2.1%
その他【例】ベビーシッター 2 4.3%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 23 45.1%
2.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中であ 2 3.9%
3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 20 39.2%
4.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 2.0%
5.以前は就労していたが、現在は就労していない 4 7.8%
6.これまで就労したことがない 1 2.0%
7.父子家庭である 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 0 0.0%
2.フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中であ 0 0.0%
3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 0 0.0%
4.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%
5.以前は就労していたが、現在は就労していない 0 0.0%
6.これまで就労したことがない 0 0.0%
7.母子家庭である 51 100.0%
無回答 0 0.0%

子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。

宛名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。

父親

問7　宛名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人もしくは相談できる場所はありますか。当てはまるものを１つご記
入ください。

問7で「１.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。
問7－１　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまるものをすべてご記入ください。

母親

問6　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまるものをすべてご記入ください。

問8　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。
当てはまるものを１つご記入ください。
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 2 3.9%
4日 1 2.0%
5日 38 74.5%
6日 4 7.8%
無回答 6 11.8%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4時間未満 1 2.0%
4時間～5時間未満 1 2.0%
5時間～6時間未満 4 7.8%
6時間～7時間未満 9 17.6%
7時間～8時間未満 6 11.8%
8時間～9時間未満 19 37.3%
9時間～10時間未満 2 3.9%
10時間以上 2 3.9%
無回答 7 13.7%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 0 0.0%
6日 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
4時間未満 0 0.0%
4時間～5時間未満 0 0.0%
5時間～6時間未満 0 0.0%
6時間～7時間未満 0 0.0%
7時間～8時間未満 0 0.0%
8時間～9時間未満 0 0.0%
9時間～10時間未満 0 0.0%
10時間以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
6時前 0 0.0%
6時台 0 0.0%
7時台 7 13.7%
8時台 33 64.7%
9時台 3 5.9%
10時以降 2 3.9%
無回答 6 11.8%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
16時前 3 5.9%
16時台 5 9.8%
17時台 12 23.5%
18時台 17 33.3%
19時台 7 13.7%
20時台 0 0.0%
21時台 1 2.0%
22時台 0 0.0%
23時以降 0 0.0%
無回答 6 11.8%

問8－2　母親　帰宅時刻

問8－1　母親　１週あたり就労日数

問8－1　母親　１日あたり就労時間

問8の母親または父親で「1.～4.」（就労している）を選択した方にうかがいます。
問8－1　１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をご記入ください。

問8－2　家を出る時刻と帰宅時刻をご記入ください。

問8－1　父親　１週あたり就労日数

問8－1　父親　１日あたり就労時間

問8－2　母親　家を出る時刻
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
6時前 0 0.0%
6時台 0 0.0%
7時台 0 0.0%
8時台 0 0.0%
9時台 0 0.0%
10時以降 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
16時前 0 0.0%
16時台 0 0.0%
17時台 0 0.0%
18時台 0 0.0%
19時台 0 0.0%
20時台 0 0.0%
21時台 0 0.0%
22時台 0 0.0%
23時以降 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0%
1.子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1 20.0%
2.　１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 1 20.0%
3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 20.0%
無回答 2 40.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0%
0歳～1歳 0 0.0%
2歳～3歳 1 33.3%
4歳～5歳 0 0.0%
6歳～7歳 0 0.0%
8歳～9歳 0 0.0%
10歳～11歳 0 0.0%
12歳～13歳 0 0.0%
14歳～15歳 0 0.0%
16歳～17歳 0 0.0%
18歳以上 0 0.0%
無回答 2 66.7%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1.子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0%
2.　１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい 0 0.0%
3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
0歳～1歳 0 0.0%
2歳～3歳 0 0.0%
4歳～5歳 0 0.0%
6歳～7歳 0 0.0%
8歳～9歳 0 0.0%
10歳～11歳 0 0.0%
12歳～13歳 0 0.0%
14歳～15歳 0 0.0%
16歳～17歳 0 0.0%
18歳以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

母親

問 8－ 3 で「2． 」または「 3． 」を選択した方 にうかがいます。
問 8－3－1　母親　就労したいときの末子の方の年齢をご記入ください。

問8ー3　父親　就労したいときの末子の年齢

問8の母親または父親で「5.」または「6.」（就労していない）を選択した方にうかがいます。
問8－3　就労したいという希望はありますか。当てはまるものを１つご記入ください。

問8－2　父親　家を出る時刻

問8－2　父親　帰宅時刻

父親
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.幼稚園（通常の就園時間（9時～14時の利用） 6 11.8%
2.幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 4 7.8%
3.認可保育園（公立保育園や私立保育園） 29 56.9%
4.認定こども園（施設の中に幼稚園と保育園を併せ持つ施設） 7 13.7%
5.小規模な保育施設（主に3歳未満のこどもをおおむね6～19人預かる施設で、市役所が認可したも 1 2.0%
6.家庭的保育（保育者などがその自宅などで子どもを預かるサービス） 0 0.0%
7.事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施設） 0 0.0%
8.その他の認可外の保育施設 1 2.0%
9.居宅訪問型保育（保育士などが自宅を訪問して子どもを見てくれるサービス） 0 0.0%
10.保育所の一時預かり（プチ保育） 0 0.0%
11.ファミリー・サポート・センター（市役所の委託を受けたセンターに登録している近所の人がこどもを
預かるサービス）

1 2.0%

12.その他 1 2.0%
13.利用していない 6 11.8%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 45 100.0%
子どもの教育や発達のため 23 51.1%
子育てをしている方が現在就労している 38 84.4%
子育てをしている方が就労予定がある／求職中である 0 0.0%
子育てをしている方が家族・親族などを介護している 1 2.2%
子育てをしている方が病気や障害がある 0 0.0%
子育てをしている方が学生である 0 0.0%
私的契約児（保育を必要としない児童） 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0%
1.（子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない 1 16.7%
2.子どもの祖父母や親戚の人がみている 2 33.3%
3.近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0%
4.利用したいが、教育・保育の事業に空きがない 0 0.0%
5.利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 0 0.0%
6.利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 0 0.0%
7.利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 0 0.0%
8.子どもがまだ小さいため□□歳くらいになったら利用しようと考えている 2 33.3%
9.その他 1 16.7%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0%
1歳未満 0 0.0%
1歳 0 0.0%
2歳 1 50.0%
3歳 1 50.0%
4歳 0 0.0%
5歳以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問9ー1　平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。
主な理由として当てはまるものをすべてご記入ください。

問9で「13利用していない」を選択した方にうかがいます。
問9ー2　利用していない理由は何ですか。理由として当てはまるものをすべてご記入ください。

問9-2で「8.」を選択した方にうかがいます。
問9ー2ー1　子どもが何歳になったころから利用したいと思いますか。年齢をご記入ください。

問9　宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用されていますか。年間を通じて「定期的に」利用している事業を
お答えください。当てはまるものをすべてご記入ください。

宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況についてうかがいます。

問9で「１～12」を選択した方にうかがいます。

5



ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
距離 44 86.3%
開所時間 29 56.9%
公立園 6 11.8%
私立園 1 2.0%
教育内容・保育内容 15 29.4%
その他 4 7.8%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.幼稚園（通常の就園時間（9時～14時の利用） 7 13.7%
2.幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 5 9.8%
3.認可保育園（公立保育園や私立保育園） 37 72.5%
4.認定こども園（施設の中に幼稚園と保育園を併せ持つ施設） 11 21.6%
5.小規模な保育施設（主に3歳未満のこどもをおおむね6＝19人預かる施設で、市役所が認可したも 3 5.9%
6.家庭的保育（保育者などがその自宅などで子どもを預かるサービス） 3 5.9%
7.事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施設） 2 3.9%
8.その他の認可外の保育施設 2 3.9%
9.居宅訪問型保育（保育士などが自宅を訪問して子どもを見てくれるサービス） 2 3.9%
保育所の一時預かり（プチ保育） 5 9.8%
10.ファミリー・サポート・センター（市役所の委託を受けたセンターに登録している近所の人がこどもを
預かるサービス）

1 2.0%

11その他 1 2.0%

無回答 0 0.0%

件数 割合
全  体 12 100.0%
はい 10 83.3%
いいえ 2 16.7%
無回答 0 0.0%

土曜日

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
利用する必要はない 35 68.6%
利用する必要がある 16 31.4%
無回答 0 0.0%

日曜日・祝日

カテゴリ 件数 割合

全  体 51 100.0%

利用する必要はない 37 72.5%
利用する必要がある 14 27.5%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.地域子育て支援拠点（子育て支援センター） 8 15.7%
2.その他碧南市で実施している類似の事業（例：赤ちゃんサロン、にじの学園など） 1 2.0%
3.利用していない 42 82.4%
無回答 0 0.0%

問10　幼稚園や保育園などを選ぶうえで重要なことは何ですか。当てはまるものをすべてご記入ください。

問11　現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと
考える事業をお答えください。当てはまるものをすべてご記入ください。

すべての方にうかがいます。

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます。

問11で「1．」または「2．」を選択した方にうかがいます。
問11ー1　特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか。当てはまるものを１つ
ご記入ください。

宛名のお子さんの土曜日・日曜日の「定期的な」教育・保育事業の利用希望についてうかがいます。

問12　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか（一時的な利用
は除きます）。当てはまるものを１つご記入ください。

問13　宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター）を利用していますか。次の中から、利用してい
るものをすべてご記入ください。
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 8 100.0%
1回 5 62.5%
2回 2 25.0%
3回 1 12.5%
4回 0 0.0%
5回 0 0.0%
6回 0 0.0%
7回以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0%
1回 1 100.0%
2回 0 0.0%
3回 0 0.0%
4回 0 0.0%
5回 0 0.0%
6回 0 0.0%
7回以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
利用していないが、今後利用したい 14 27.5%
すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 3 5.9%
新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 34 66.7%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 14 100.0%
1回 8 57.1%

2回 3 21.4%

3回 0 0.0%
4回 1 7.1%
5回 1 7.1%
6回 0 0.0%
7回以上 0 0.0%
無回答 1 7.1%

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0%
1回 0 0.0%
2回 1 33.3%
3回 0 0.0%
4回 0 0.0%
5回 1 33.3%
6回 0 0.0%
7回以上 0 0.0%
無回答 1 33.3%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.あった 41 80.4%
2.なかった 10 19.6%
無回答 0 0.0%

問13で「1．地域子育て支援拠点」を選択した方にうかがいます。
問13ー1　１か月あたりのおおよその利用回数（頻度）をご記入ください。

問13で「2.その他碧南市で実施している類似の事業」を選択した方にうかがいます。
問13ー2　１か月あたりのおおよその利用回数（頻度）をご記入ください。

問14　問13のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、利用日数
を増やしたいと思いますか。当てはまるものを１つご記入ください。

問14で「1.利用していないが、今後利用したい」を選択した方にうかがいます。
問14ー1　１か月あたりのおおよその利用希望回数（頻度）をご記入ください。

問14で「2.すでに利用しているが、今後利用日数（頻度）を増やしたい」を選択した方にうかがいます。
問14ー2　１か月あたりのおおよその利用回数（頻度）をご記入ください。

宛名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。（平日の教育・保育を利用する方のみ）

問15　この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業（幼稚園・保育園等）が利用できなかっ
たことはありますか。
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 36 100.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 4 11.1%
4日～5日 8 22.2%
6日～9日 1 2.8%
10日～19日 11 30.6%
20日以上 12 33.3%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 14 100.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 3 21.4%
4日～5日 2 14.3%
6日～9日 3 21.4%
10日～19日 5 35.7%
20日以上 1 7.1%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 3 42.9%
4日～5日 1 14.3%
6日～9日 2 28.6%
10日～19日 1 14.3%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問15で「1．あった」を選択した方にうかがいます。
問15－１　宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った
対処方法として当てはまるものすべてについて、それぞれの日数をご記入ください。

問15ー１　1．父親が仕事を休んだ

問15－１　2．母親が仕事を休んだ

問15－１　3.（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

問15－１　4．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

問15－１　5．病児保育を利用した

問15－１　6．ベビーシッターを利用した
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 36 100.0%
1.できれば病児保育施設を利用したい 11 30.6%
2.利用したいとは思わない 25 69.4%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 11 100.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 1 9.1%
4日～5日 6 54.5%
6日～9日 1 9.1%
10日～19日 3 27.3%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.利用している事業がある 1 2.0%
2.利用している事業はない 50 98.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0%
1日 1 100.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問15－2　日数

宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用についてうかがいます。

問16　宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用・緊急（傷病・入院等）、就労等の目的でこの１
年間に不定期に利用している事業はありますか？当てはまるものを１つご記入ください。

問16で「1.利用している事業がある」を選択した方にうかがいます。
利用している事業について、それぞれの利用日数（おおよそ）をご記入ください。

問15－１で「1.父親が仕事を休んだ」「2.母親が仕事を休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。
問15ー2　その際、「できれば病児保育施設を利用したい」と思われましたか。当てはまるものを１つご記入ください。

問15－１　7．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

問15－１　8．その他

問16ー1　１．一時預かり（プチ保育）（私用など理由を問わずに保育園などで一時的に子どもを保育する事業）

問16ー1　2．幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）
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ひとり親家庭・就学前

問16ー1　3．ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業）
カテゴリ 件数 割合

全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問16ー1　5．ベビーシッター
カテゴリ 件数 割合

全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問16ー1　6．その他
カテゴリ 件数 割合

全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.利用したい 5 9.8%
2.利用する必要はない 46 90.2%
無回答 0 0.0%

問17ー1　1．冠婚葬祭
カテゴリ 件数 割合

全  体 1 100.0%
1日 1 100.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問17ー1　2．保護者や家族の育児疲れ・不安
カテゴリ 件数 割合

全  体 3 100.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 3 100.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問17　宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児不安、病気など）に
より、泊りがけで家族以外に預ける必要があると思いますか。短期入所生活援助事業（ショートステイ）の利用希望について当て
はまる番号１つをご記入ください。

問17で「１.利用したいを選択した方にうかがいます。
問17ー1　短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用するにあたり、年間何日くらい預ける必要があると思いますか。それぞ
れ必要な泊数をご記入ください。

問16ー1　4．夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）
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ひとり親家庭・就学前

問17ー1　3．保護者や家族の病気
カテゴリ 件数 割合

全  体 4 100.0%
1日 1 25.0%
2日～3日 2 50.0%
4日～5日 0 0.0%
6日～9日 1 25.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問17ー1　4．その他
カテゴリ 件数 割合

全  体 1 100.0%
1日 0 0.0%
2日～3日 0 0.0%
4日～5日 1 100.0%
6日～9日 0 0.0%
10日～19日 0 0.0%
20日以上 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 10 100.0%
1日 0 0.0%
2日 1 10.0%
3日 0 0.0%
4日 1 10.0%
5日 8 80.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0%
1日 2 40.0%
2日 0 0.0%
3日 2 40.0%
4日 0 0.0%
5日 1 20.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0%
1日 3 60.0%
2日 2 40.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 2 100.0%
5日 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 0 0.0%
5日 0 0.0%

宛名のお子さんが５歳児（2017年4月2日～2018年4月1日）以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方についてうかが
います。

問18.19はお子さんが５歳児である方にうかがいます。それ以外の方は問20へおすすみください。
問18　宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で
過ごさせたいと思いますか。当てはまるものすべてについて、それぞれ希望する週当たり日数をご記入ください。

問18　2.祖父母宅や知人・友人宅

問18　1.自宅

問18　3.習い事

問18　4.児童センター・こどもプラザ

問18　5.放課後こども教室
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 12 100.0%
1日 0 0.0%
2日 1 8.3%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 11 91.7%
5日 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 0 0.0%
5日 0 0.0%

件数 割合
全  体 1 100.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 1 100.0%
5日 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 12 100.0%
15時台 0 0.0%
16時台 0 0.0%
17時台 1 8.3%
18時台 7 58.3%
19時台 4 33.3%
20時以降 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0%
1日 0 0.0%
2日 2 11.8%
3日 1 5.9%
4日 0 0.0%
5日 15 88.2%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0%
1日 1 16.7%
2日 1 16.7%
3日 2 33.3%
4日 1 16.7%
5日 1 16.7%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0%
1日 4 57.1%
2日 0 0.0%
3日 3 42.9%
4日 0 0.0%
5日 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問18　8.その他

問18で「6．放課後児童クラブ」と回答した方にうかがいます。
問18ー1　利用を希望する時間をご記入ください。下校時から○時まで

問18　6.放課後児童クラブ

問18　7.ファミリー・サポート・センター

問19　宛名のお子さんについて、小学校高学年（4～6年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所
で過ごさせたいと思いますか。当てはまるものすべてについて、それぞれ希望する週当たり日数をご記入ください。

問19　1.自宅

問19　2.祖父母宅や知人・友人宅

問19　3.習い事
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 2 100.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 1 100.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0%
1日 0 0.0%
2日 1 16.7%
3日 1 16.7%
4日 0 0.0%
5日 4 66.7%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 0 0.0%
1日 0 0.0%
2日 0 0.0%
3日 0 0.0%
4日 0 0.0%
5日 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0%
15時台 0 0.0%
16時台 0 0.0%
17時台 0 0.0%
18時台 3 50.0%
19時台 3 50.0%
20時以降 0 0.0%
無回答 0 0.0%

母親
カテゴリ 件数 割合

全  体 51 100.0%
1.働いていなかった 25 49.0%
2.取得した（取得中である） 18 35.3%
3.取得していない 8 15.7%
4.父子家庭である 0 0.0%
無回答 0 0.0%

問19　5.放課後こども教室

問19　6.放課後児童クラブ

問19　7.ファミリー・サポート・センター

問19　8.その他

問19で「6．放課後児童クラブ」と回答した方にうかがいます。
問19ー1　利用を希望する時間をご記入ください。下校時から○時まで

問19　4.児童センター・こどもプラザ

すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度についてうかがいます。

問20　宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父親それぞれについ
て、当てはまるものを１つご記入ください。
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ひとり親家庭・就学前

カテゴリ 件数 割合
全  体 8 100.0%
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 1 12.5%
仕事が忙しかった 1 12.5%
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 2 25.0%
仕事に戻るのが難しそうだった 1 12.5%
昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0%
収入減となり、経済的に苦しくなる 4 50.0%
保育園などに預けることができた 2 25.0%
配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0%
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 1 12.5%
子育てや家事に専念するため退職した 2 25.0%
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 3 37.5%
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0.0%
育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%

父親
カテゴリ 件数 割合

全  体 51 100.0%
1.働いていなかった 0 0.0%
2.取得した（取得中である） 0 0.0%
3.取得していない 5 9.8%
4.母子家庭である 46 90.2%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0%
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 0 0.0%
仕事が忙しかった 1 20.0%
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 0 0.0%
仕事に戻るのが難しそうだった 0 0.0%
昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0%
収入減となり、経済的に苦しくなる 1 20.0%
保育園などに預けることができた 0 0.0%
配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0%
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 1 20.0%
子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0%
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0.0%
育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0%
その他 1 20.0%
無回答 1 20.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
家事支援 16 31.4%
訪問による母乳相談・産後ケア 11 21.6%
その他 3 5.9%
特にない 29 56.9%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
1.あった 19 37.3%
2.なかった 32 62.7%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 19 100.0%
3か月未満 8 42.1%
3か月～6か月未満 3 15.8%
6か月～1歳未満 6 31.6%
1歳～2歳未満 0 0.0%
2歳以上 0 0.0%
無回答 2 10.5%

問21　産前産後（産後２か月くらいまで）にあったらよかったと思う支援･ サービスはありましたか。当てはまるものをすべてご記入
ください。

問22　宛名のお子さんの子育てに不安を感じ、相談や支援をしてほしかった時期はありましたか。

問22で「1.あった」を選択した方にうかがいます。
問22-1　相談や支援をしてほしかった時期はいつ頃か、ご記入ください。

問20で母親が「3.取得していない」と回答した方にうかがいます。
問20ー1　取得していない理由として当てはまるものをすべてご記入ください。

問20で父親が「3.取得していない」と回答した方にうかがいます。
問20ー1　取得していない理由として当てはまるものをすべてご記入ください。

子育て支援に関する環境についてうかがいます。
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ひとり親家庭・就学前

問23　子育てに関する情報をどのように入手していますか。当てはまるものをすべてご記入ください。
カテゴリ 件数 割合

全  体 51 100.0%
親族（親、きょうだいなど） 40 78.4%
隣近所の人、知人、友人 27 52.9%
学校・保育園・幼稚園・こども園 25 49.0%
碧南市公式ＬＩＮＥ 9 17.6%
市の広報やパンフレット 5 9.8%
テレビ、ラジオ、新聞 2 3.9%
子育て雑誌・育児書 5 9.8%
インターネット 28 54.9%
コミュニティー誌 0 0.0%
その他 2 3.9%
情報の入手先がない 0 0.0%
情報の入手手段がわからない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
病気や発育・発達に関すること 25 49.0%
食事や栄養に関すること 20 39.2%
育児のことがよくわからないこと 4 7.8%
子どもとの接し方に自信がもてないこと 11 21.6%
子どもと過ごす時間が十分とれないこと 14 27.5%
子どもの教育に関すること 16 31.4%
子どもの友だちづきあい（いじめ等を含む）に関すること 11 21.6%
子どもの登所・登園拒否、不登校などの課題 2 3.9%
子育てに関して配偶者・パートナーの協力がないこと 3 5.9%
配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わないこと 0 0.0%
自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場などまわりの見る目が気になること 4 7.8%
子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと 4 7.8%
仕事や自分のやりたいこと、夫婦で楽しむことなど自分の時間がとれないこと 6 11.8%
配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 0 0.0%
子育てのストレス等から、子どもに手をあげたり、叱りすぎたり、世話をしなかったりしてしまうこと 4 7.8%
子育てによる身体の疲れが大きいこと 15 29.4%
子育てに係る出費がかさむこと 18 35.3%
子育てが大変なことを身近な人が理解してくれないこと 2 3.9%
その他 1 2.0%
特にない 12 23.5%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
よくある 1 2.0%
たまにある 16 31.4%
したいと思うことはよくあるが、行動には移さない 7 13.7%
ほとんどない 17 33.3%
まったくない 10 19.6%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
強く感じる 0 0.0%
やや感じる 12 23.5%
あまり感じない 21 41.2%
全く感じない 15 29.4%
わからない 0 0.0%
無回答 3 5.9%

問24　子育てに関して、日頃悩んでいること、また気になることはどのようなことですか。当てはまるものをすべてご記入ください。

問25　子どもに対して、思わずたたいたり、子どもの心を傷つけてしまうような言動をしたり、子どもの相手や世話をしないことが
ありますか。当てはまるものを１つご記入ください。

問26　日常生活において孤立感を感じますか。当てはまるものを１つご記入ください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 22 43.1%
3.まあ満足している 23 45.1%
2.やや不満である 3 5.9%
1.不満である 3 5.9%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 20 39.2%
3.まあ満足している 22 43.1%
2.やや不満である 7 13.7%
1.不満である 2 3.9%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 13 25.5%
3.まあ満足している 21 41.2%
2.やや不満である 17 33.3%
1.不満である 0 0.0%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 23 45.1%
3.まあ満足している 17 33.3%
2.やや不満である 9 17.6%
1.不満である 2 3.9%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 11 21.6%
3.まあ満足している 23 45.1%
2.やや不満である 13 25.5%
1.不満である 4 7.8%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 15 29.4%
3.まあ満足している 21 41.2%
2.やや不満である 12 23.5%
1.不満である 3 5.9%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 10 19.6%
3.まあ満足している 14 27.5%
2.やや不満である 17 33.3%
1.不満である 10 19.6%
無回答 0 0.0%

カテゴリ 件数 割合
全  体 51 100.0%
4.満足している 15 29.4%
3.まあ満足している 29 56.9%
2.やや不満である 5 9.8%
1.不満である 2 3.9%
無回答 0 0.0%

6.子どもが犯罪などにあいにくく、安全な環境

7.子育て経費に関する支援

8.碧南市における全般的な子育てのしやすさ

4.公園など、身近な子どもの遊び場

5.子育て家庭同士の交流、友だちづくりの機会

1.妊娠・出産経過や子どもの健診など

2.保育サービスの利用しやすさ

3.企業・事業所などの子育て支援施策

問27　あなたは、碧南市における以下のような分野について満足していますか。「満足度」を4点満点で評価してください。1～8そ
れぞれについて、当てはまるものを１つご記入ください。
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